



ایڈلٹ پروٹیکٹو سروسز کے ساتھ

ایڈلٹ پروٹیکٹو سروسز (SPA) کیا ہے؟

APS ایک سماجی خدمات کا پروگرام ہے جو بدسلوکی، غفلت برتے جانے، خود کو نظر انداز کرنے اور استحصال کے الزامات کی تحقیقات کر کے بزرگ بالغوں اور معذور افراد کی عزت اور احترام کے ساتھ زندگی گزارنے میں مدد کرنے پر مرکوز ہے۔





APS سروسز کسے موصول ہو سکتی ہیں؟

ورجینیا میں، APS ان بالغوں کو خدمات فراہم کرتا ہے جو:

- ✓ 60 سال یا اس سے زیادہ عمر کے ہیں؛ یا
- ✓ 18-59 سال کی عمر کے ہیں اور
- ✓ ریاستی اصلاحی سہولیات کے علاوہ کسی کمیونٹی یا رہائشی بندوبست میں معذوری کی زندگی گزار رہے ہیں

آپ بدسلوکی، غفلت، خود کو نظر انداز کرنے اور استحصال کی تعریف کیسے کرتے ہیں؟

کچھ عام تعریفیں درج ذیل ہیں۔ مزید معلومات کے لیے ہماری ویب سائٹ dars.virginia.gov/aps/ پر جائیں۔

استحصال	خود کو نظر انداز کرنا	غفلت	بدسلوکی
 <p>استحصال اس وقت ہوتا ہے جب کوئی شخص ذاتی فائدے یا مالی فائدے کے لیے بالغ یا ان کے مالیات سے فائدہ اٹھاتا ہے۔</p>	 <p>خود کو نظر انداز کرنا اسے کہتے ہیں جب ایک بالغ اپنی ان ضروری جسمانی، نفسیاتی یا سماجی ضروریات کو پورا کرنے سے قاصر ہوتا ہے، جس سے اس کی صحت، حفاظت اور تندرستی کو خطرہ ہوتا ہے۔</p>	 <p>غفلت اس وقت ہوتی ہے جب نگہداشت کرنے والا وہ مناسب مدد فراہم کرنے میں ناکام ہو جاتا ہے جس پر بالغ انحصار کرتا ہے — جیسے خوراک، لباس، رہائش، یا ضروری طبی نگہداشت۔</p>	 <p>بدسلوکی میں جسمانی، ذہنی، یا جنسی طور پر غلط برتاؤ شامل ہیں۔</p>

آپ رپورٹ کیسے بناتے ہیں؟

- 1 اس دستاویز کے آخر میں دی گئی معلومات کا استعمال کرتے ہوئے APS سے رابطہ کریں۔
- 2 درج ذیل معلومات فراہم کرنا یقینی بنائیں، لیکن براہ کرم نوٹ کریں کہ اگر آپ ایسا کرنے کا انتخاب کرتے ہیں تو آپ یہ رپورٹ گمنام رکھ سکتے ہیں:

- ✓ بالغ کا نام، عمر/تاریخ پیدائش، یا دیگر شناختی معلومات
- ✓ فرد کو بدسلوکی، خود کو نظر انداز کرنے، غفلت برتنے یا استحصال کا خطرہ کیوں ہے
- ✓ صورت حال کی تفصیل، مبینہ بدسلوکی کرنے والے کے اہم شناختی نشانات، یا رہائشی ماحول میں دیگر خطرات





آپ کو رپورٹ کیوں کرنی چاہیے؟

زیادہ تر بزرگ اور معذور افراد بغیر مدد کے آزادانہ طور پر رہتے ہیں۔ تاہم، کچھ کو دوسروں کی جانب سے بدسلوکی، نظر انداز کرنے یا استحصال کا تجربہ ہوتا ہے اور ان کی طرف سے وکالت کرنے کے لیے تربیت یافتہ پیشہ ور افراد کی ضرورت ہوتی ہے۔ دوسرے ممکن ہے معمول کی سرگرمیوں کے ساتھ جدوجہد کر رہے ہوں اور اپنی صحت اور آزادی کو برقرار رکھنے کے لیے درون خانہ امدادی خدمات سے استفادہ کر رہے ہوں۔



APS ہر فرد کی منفرد ضروریات کا اندازہ لگا کر، پھر بالغوں کی حفاظت، صحت اور آزادی میں مدد کے لیے خدمات کا منصوبہ تیار کر کے مدد کرتا ہے۔

میرے رپورٹ تیار کرنے کے بعد کیا ہوتا ہے؟

APS درستگی کے لیے رپورٹ کا جائزہ لیتا ہے اور مشتبہ بدسلوکی، غفلت برتنے جانے، خود کو نظر انداز کرنے یا استحصال کی تحقیقات کرے گا اور فرد کو امدادی خدمات سے جوڑے گا اگر فرد انہیں حاصل کرنا چاہتا ہے۔



ہم سمجھتے ہیں کہ ہر بالغ کو حق خود ارادیت حاصل ہے؛ APS کسی کو بھی مدد قبول کرنے پر مجبور نہیں کر سکتا ہے (سوائے محدود حالات کے) اگر وہ اسے حاصل کرنا نہیں چاہتا ہے۔ APS کے پاس سہولیات یا فراہم کنندگان کی منظوری کا اختیار نہیں ہے۔ ہم یہ بھی کنٹرول نہیں کر سکتے کہ آیا قانون نافذ کرنے والا ادارہ مجرمانہ تفتیش شروع کرتا ہے۔ APS کی تحقیقات خفیہ ہوتی ہیں، اس لیے ہو سکتا ہے کہ ہم آپ کو تفتیش کی تفصیلات فراہم نہ کر سکیں۔

کیا ہوگا اگر میں اس بارے میں یقین سے نہیں کہہ سکتا؟

کیا آپ کو کسی صورت حال کے بارے میں صرف "احساس" ہے لیکن تفصیلات کی تصدیق نہیں کر سکتے؟ APS کے پیشہ ور افراد کو ایسے حالات سے نمٹنے کی تربیت دی جاتی ہے۔ آپ کی رپورٹ کی بنیاد پر، APS صورتحال کا جائزہ لے گا اور اس بات کا تعین کرے گا کہ کس طرح بہترین جواب دینا ہے۔ آپ کا مقامی محکمہ کسی بھی صورت حال میں بہترین عمل کا تعین کر سکتا ہے۔



بالغ کی مشتبہ بدسلوکی، غفلت برتنے، یا استحصال کی رپورٹ کرنے کے

لیے، اپنے [مقامی محکمہ سماجی خدمت](#)

24 گھنٹے، ٹول فری SPA ہاٹ لائن پر کال کریں: (888) 832-3858.

